



国家食品药品总局公布今年第三期食品安全监督抽检结果 7批次营养米粉被检出致癌物超标

近日,国家食药监总局公布今年第三期食品安全监督抽检,22类食品中查出不合格食品达335批次。在婴幼儿食品中,标称汕头市华兰氏食品工业有限公司生产的“丽婴房”多款营养米粉维生素A含量不达标。味精十大品牌之一的“菱花”,其食用玉米淀粉不合格;宁波聚味食品有限公司生产的蒜香粉调味品不合格。有关各类商品的合格与不合格名录,读者可登录国家食药总局网站进行查询。 记者 周雁

多款营养米粉不合格

抽查发现,有44批次的特殊膳食食品有问题,包括婴儿配方食品、较大婴儿和幼儿配方食品、婴幼儿谷类辅助食品和婴幼儿罐装辅助食品,涉“丽婴房”、“英吉利”、“鼎福”、“多多爱”、“贝贝爱”、“安奇儿”等品牌。 标称汕头市华兰氏食品

工业有限公司生产的“丽婴房”胡萝卜婴儿营养米粉1段、“丽婴房”薏米红枣营养米粉2段、“丽婴房”三文鱼蔬菜营养米粉3段、汕头市英吉利生物科技有限公司第一分公司生产的“英吉利”婴幼儿配方谷粉,均检出维生素A不达标,低于国家标准。

“多多爱”、“贝贝爱”、“安奇儿”有7批次的营养米粉检出致癌物黄曲霉毒素

b1超标,国家标准规定黄曲霉毒素b1在婴幼儿食品中的限量为0.5克/公斤。黄曲霉毒素是人类的一个致癌物,长期摄入低剂量的黄曲霉毒素大大增加患肝癌的概率。

镇海产蒜香粉二氧化硫超标

在17款不合格食用油中,9款食用油苯并(a)芘含量超标被点名。由安徽芜湖中益

粮油有限公司生产的“益然香”木榨菜籽油,苯并(a)芘是标准的3.2倍。它是致癌物、致畸原及诱变剂,对眼睛、皮肤均有刺激作用。

肉制品不合格品达49批次,有33批肉制品是菌落总数或大肠杆菌超标。

调味品不合格名录中,宁波聚味食品有限公司上了黑榜。抽检中发现该公司2014年11月3日生产的200克/袋型号的蒜香粉二氧化硫超标。

上周蔬菜价格小幅下跌 温州番茄近期大降价

商报讯(记者 孙美星 通讯员 卢健咏)“特价番茄0.99元一斤,怎么这么便宜!”上周末,市民胡女士去华润万家超市鄞州店,这么便宜的番茄让她感到十分意外,她印象里,这个季节番茄至少要四五元一斤。

宁波市场的番茄价格下降和温州番茄滞销有关系。近来一则“温州苍南番茄烂在地里无人要”的新闻在网上流传,在温州苍南龙港镇一带,因为番茄收购价格过低,不少番茄烂在地里无人收,或干脆烂在路边,不少网友还自发组织购买温州爱心番茄。

“目前宁波市场上的番茄主要来自山东、福建和温州,由于最近温州番茄价格比较低,拉低了番茄的整体批发价至少四成。”宁波市蔬

菜副食品批发市场副总经理张富强介绍,3月市场番茄批发价格在2元左右/500克,昨天只有1~1.2元/500克。

另外,市发改委和市场价格协会昨天联合公布了新一期民生商品价格监测信息。据监测,与上期相比,本期列入民生商品价格信息公布范围的9家超市49种商品价格总水平上涨0.04%,5家农贸市场84种商品价格总水平下跌0.3%。

本期超市商品价格总水平上涨0.04%。鱼、牛奶、水果类均价分别上涨8.01%、3.08%、0.53%;蛋、肉、蔬菜类均价分别下跌6.98%、2.36%、0.69%。本期菜市场商品价格总水平下跌0.3%。水产品、蛋及制品类均价分别下跌3.21%、0.61%。

沪指站稳4100点,股民很欢乐—— “我所有的股票今天终于全部解套”

商报讯(记者 王婧)4100点!经过七年的历程,沪指继上周在4000点关口站稳脚跟后,昨日再创新高,突破4100点,引来无数股民欢呼雀跃。

“我所有的股票今天终于全部解套了!经历过2008年从6124点跌破4000点的股民,都知道这个数字意味着什么。”昨天,在国泰君安彩虹北路宁波营业部内,股民高先生百感交集的说,这不仅仅是一个轮回,更预示着重生。

甬股表现强劲

昨日沪深股市双双跳空高开,随后震荡上行,午后沪指延续强势,突破4100

点。招商银行复牌带动银行板块大涨;除3只股票外,B股集体涨停;创业板也再创历史新高。

值得一提的是,宁波板块表现强劲,有5只甬股盘中涨停。4月以来,甬股中的最为耀眼的非荣安地产莫属,自从地产新政出来后,多次登上涨停板,3月27日的收盘价为11.1元,昨日每股则报收于20.98元,短短10交易日内,累计涨幅达到86%。

这一轮大涨中,宁波板块的个股表现相当抢眼。据统计,在3月8日到4月10日的一个月左右时间里,荣安地产、宁波海运、海伦钢琴、戴维医疗、百隆东方、天邦股份、龙元建设、先锋新材等8只股票涨幅超过了50%,宁

波近50只股票中,有37只股票涨幅超过了20%。

短线或面临调整

上周对于股民来说可谓意义非凡。沪指整周涨幅达4.4%,站稳4000点,这是2008年3月14日以来首次触及该关键点。今年以来,A股的强悍超乎人们的想象,一路任性上攻,在短短两个月的时间里,沪指上攻了超900点,涨幅近30%。

“目前的股市政策刺激是一方面,主要的动因还是‘钱多任性’。”有证券人士分析表示,新增资金入市是由于在大类资产配置中股票市场吸引力的上升,导致投资者偏好的变化。

“真是后悔提前下车了。”

昨日股民吴先生说,没想到这波行情会如此出乎意料,走得这么好,“博傻”的竟然都赚钱了。

后市走势如何?有机构分析称市场目前有三个坎:一是30只新股发行冻结资金超过3万亿元;二是本周五的股指期货交割日的魔咒是否重演;三是本周启动的上证50以及中证500股指期货是否会重演2010年沪深300股指期货的历史走势。

太平洋证券宁波营业部证券分析师李金方表示,天量天价过后,市场震荡或会加剧,在4000点左右要特别警惕市场短期的风险,未来还有上涨的空间,但要用中线的思维持股,短线的思维看大盘,高抛低吸,静待市场明朗。

股市点评

短期行情依然存在产生变数的可能性

昨天大盘高开高走,指数最高上摸4128点,B股市场再度出现集体封停的壮观景象,两市总成交仍在1.45亿元,市场人气高涨。今天一只新股的申购对市场的影响不是很大,明天开始新股集中申购的放大,市场抽资力度将加大。

取消“一人一户”限制的新政策成为大盘上涨的利好因素,有助于改善市场流动性,倒逼券商加快降佣进程、提升服务质量。不过,

券商股出现一定程度的震荡调整,显然是对消息中客户资金可以在不同账户中自由流动的不确定性等利空因素进行消化。

就目前新股申购期的规律而言,由于市场风险偏好急剧上升,人气旺盛,申购期间对指数的负面影响相对有限,不排除主力采用打时间差的战术,在新股申购期间拉高股价,等到下周巨量资金解冻后,让进场的解冻资金高位接货托盘,伺机逢

高出货,之后指数可能产生指数新一轮的宽幅震荡。

现在是人气旺盛,牛市氛围浓厚,成交量充沛,只要行情不倒,市场就有赚钱机会,且不排除短期加速逼空可能性。不过,由于前期大盘留下缺口过多,揭示市场有些过于亢奋,短期行情依然存在产生变数的可能性,只能走一步看一步,可密切注意市场的实际变化,做好随机应变的准备。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

助力企业“走出去” 兴业银行跨境资金池系统上线

4月3日,兴业银行跨境资金池系统正式上线,当日即为四川某跨国企业集团办理了首笔跨境外汇资金归集业务。这标志着兴业银行跨境金融业务取得重大突破,可以满足跨国企业集团、大型境内集团公司实现本外币、境内外全球现金管理的需求。

据兴业银行跨境资金池系统开发项目负责人介绍,通过该系统,企业可轻松实现境内外成员外汇资金的归集下拨、自动控制净流入和流出限额、集中处理经常项下收付汇业务、集中办理集团内成员的结售汇业务等一系列跨境资金管理功能,可提高资金收益率和跨境资金调拨便利性,降低付汇和操作成本,同时有效降低汇率风险。

“该系统是按照2014年

外汇局最新管理框架设计,更符合企业实际需要,也更便利。”上述负责人说,该系统不仅能有效调拨集团成员间资金,调剂余缺,降低财务成本,还实现意愿结售汇和集中结售汇,减少企业汇率损失。此外,由于该行是境内外币支付系统成员行,其境内外、主子账户无需跨行即可实现资金调拨,且实时到账。

近年来,随着中资企业跨国经营“走出去”,以及外资跨国公司“走进来”,跨国公司对于实现境内外资金集中管理运营的相关需求日益迫切。国家外汇管理局2014年颁布《跨国公司外汇资金集中运营管理试行办法》,深化跨国公司外汇资金集中运营管理改革试点,为国内跨国企业集团开展跨境外汇资金池业务提供了政策支持。

据商务部和国家外汇管理

局统计,2014年我国境内投资者共对全球156个国家和地区的6128家境外企业进行直接投资,共实现全行业对外直接投资1160亿美元,比增15.5%。随着“一带一路”国家战略的实施,将带动更多国内企业“走出去”。面对这一巨大市场,国内各大银行均积极布局。地处海上丝绸之路核心区的兴业银行抓住上述战略机遇,充分发挥其现管理理和贸易金融的专业优势,跨境资金池系统及及时应运而生。

“为更好助力企业‘走出去’,下一步,我行将针对跨国公司、大型境内集团公司开发提供包括全币种账户管理、多策略资金归集调拨、内部银行、集中收付汇、结售汇等外汇特色功能等在内的全球本外币资金服务方案。”兴业银行企业金融总部副总裁林榕辉表示。



万名老人游港澳活动开始啦

在10周年来临之际,运通旅行社特策划了适合中老年人出游的“爸妈港澳安心动车六日游”。运通宁波独立成团,委派宁波资深领队全程陪同,贴心服务,报名即有三重大礼包:1.两人报名赠送一张价值68元港

币的电话卡;2.赠送境外旅游人身意外险;3.赠送价值1500元港币消费礼券。只需提前10天报名,可享受4月特惠价格1999元/人,如果增加200元/人,即可升级成飞机往返,更舒适、更快捷。

发班时间:4~6月,动车线每周三发班;飞机线每周二、四、六发班 运通旅游报名热线:87651111 QQ群:116159829 报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼